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Lot Description

5000

1950 Velocette LE 200 Mk3 Police Bike Veloce Ltd based in Birmingham were a small family-owned, hand-building manufacturer which

specialised in quality products and kept them at the forefront of European bike scene despite being much smaller than their competitors;

BSA, Norton and Triumph. This qua ...[more]

5001

2005 Sachs B-805 Limited Edition No.084/150.- Registration VX05 URB- Odometer- Not displayed- One of just 150 manufacturedSachs

Bikes International Company Limited is a German-based motorcyclemanufacturer, founded in 1886.It is one of the world's oldest

motorcycle manufacturers, producingtheir first ...[more]

5002

Lambretta GP 150cc - Registration: PAO344P - DOR: 01/01/1976 - Vin number: 043877 - Engine number:256369 - Colour: Blunt

Orange The Lambretta GP 150cc is a fantastic piece of scootering history. This scooter underwent a sympathetic restoration some

years ago and has been a part of a private collec ...[more]

5003

Lambretta GP150cc - Registration: PAO340P - DOR: 01/01/1976 - Vin number: 043629 - Engine number:157064 - Colour: Silver The

Lambretta GP 150 cc is a fantastic piece of scootering history. This scooter underwent a sympathetic restoration some years ago and

has been a part of a private collection si ...[more]

5004

Vespa VBB 150cc - Registration: FNB975C - DOR: 01/01/1965 - Vin number: VBB2T265487 - Engine: 265480 - Colour: Black This

Vespa VBB 150cc is a super example of an early VBB Vespa. This scooter is a timeless classic which underwent a full restoration a few

years ago. The scooter has been a part of a ...[more]

5005

Vespa VBB 150cc - Registration: FNB973C - DOR: 01/01/1965 - Vin number: VBB2T269364 - Engine number: 258358 - Colour: Brown

This Vespa VBB 150cc is a super example of an early VBB Vespa. This scooter is a timeless classic which underwent a full restoration

a few years ago. The scooter has been a p ...[more]

5006

Opel Manta Coupe GTE Exclusive 2.0L, Monaco Blue - A very smart, highly original modern classic coupe with low miles - Sports a

pacey 2.0 litre fuel-injected inline-four engine - Well maintained, mechanically-sound example This stylish Opel Manta GTE Exclusive

combines gorgeous eighties styling wit ...[more]

5007

2001 Saab 9-3 SE Turbo Auto The Saab 9-3 was launched in 1997 essentially as a rebadged second- generation Saab 900.Saab

claimed that 1,100 changes were made between the outgoing 900 model and the 9-3 with numerous improvements in safety, handling

and performance. Convertibles were built by Valmet i ...[more]

5008

1989 Porsche 911 / 964 Carrera 2 Coupe, Baltic Blue, Fully Restored Car The 964 represented a quirkier design in the 911 range with

significantly different styling and is often referred as the meanest-looking of the lot. Furthermore, due to being cheaper than the 911

Turbo, it probably is more suit ...[more]

5009

Porsche GTS 4 PDK. 2011 Porsche 911/997 3.8 GTS 4, PDK - Attractive range of factory extras totalling +£14,000 at purchase -

Odometer reading 108,000 miles - New engine fitted in 2017, totalling +£20,000 at purchase - Rare 911 model Ahead of the

announcement of the 991, Porsche gave a final bow out ...[more]



5010

1980 Ferrari 308 GTSI, Nero Black, LHD California Import - Rare Nero Black bodywork with beige leather interior - Serviced, cam belt &

fuel pump replacement ahead of sale from Ferrari Specialist (August 2021) - Comes with original tool kit - LHD, California import- 38,000

miles from new with exten ...[more]

5011

1968 Fiat Gamine by Vignale - Extremely rare RHD example- Fully restored motorcar- Upgraded Fiat performance parts & bespoke

Italian wicker seatsThe Vignale Gamine is a small rear-engined car produced by Carrozzeria Vignale from 1967 to 1971, based on the

Fiat 500. Unlike the 500, the Gamine had an ...[more]

5012

1964 Renault 8 Gordini Sports Saloon - Rare, French, rally-cult-hero of the sixties- Fully restored in 2017 - bodywork and interior-

Engine and transmission rebuiltKnown as Le Sorcier amongst the Renault crowd, Amédee Gordini had a knack for producing high

power output in small engines, which becam ...[more]

5013

2003 Renault Avantime 2-litre Dynamique Having caused something of a sensation amongst the world's motoring press in 1998 at the

Paris Salon, when they revealed the world's first MPV coupe concept, Renault poured a staggering 1.4bn francs (€285m) into

development. Remarkably true to the original de ...[more]

5014

1986 Ford Capri Mk3 2.8i This very original 1986 Ford Capri Mk3 example in Nimbus Grey sports Ricardo seats, sunroof, 7-spoke RS

wheels, colour-coded grille and headlamp surrounds. This iconic two-door fast-backwas Fords answer to the European markets

Mustang and oozed style, with the latter 2.8i V ...[more]

5015

1991 Ford XR 4x4 Sierra Mk2 This extremely well kept 1991 Ford XR 4x4 Sierra Mk2 example is presented in white coachwork with

contrasting checker velour trim, first registered on 25th January 1991. Initially planned to be a three-door coupe, Ford decided that it

would sell better as a five-door fam ...[more]

5016

1983 Ford Granada Mk II 2.3 GL Auto Local car 36,600 miles recorded Dry stored Claimed one owner for the majority of the cars life

Ford launched the 'Granada' in 1972 to replace the outgoing Zephyr & Zodiac models to consolidate their luxury executive class

offering. A completely new design, known ...[more]

5017

1984 Ford Escort XR3i Cabriolet MkIII, 1.6i, Black - One lady owner from new- Low millage- Original & unrestored - Odometer reading

42,500 miles, registration B44 1JPBAfter being introduced in the UK in the late sixties, the Ford Escort went from strength to strength

throughout Western Europe and e ...[more]

5018

1967 Ford Transit, Jennings Coachbuilders Roadranger Original Motorhome. Jennings Coachbulders of Sandbach, spawned from the

1930s, building touring caravans and later overtook their peers to become recognised as the best in that field. Motorhome production

ceased during the war years, restarting i ...[more]

5019

1968 Daimler V8-250 - Bare metal restored mid 1990s - Full specialist interior renovation - Specialist engine rebuild -350 miles since -

Significant further refinements - Full owner history When Jaguar acquired Daimler, they had a new 2.5-litre, V8 engine that Edward

Turner had designed and fitted ...[more]

5020

Austin 8cwt (Morris 1000) Pick-up - Nut and bolt restoration using original panelling- Damask Red with beige vinyl seats and chestnut

coloured wood decking- Reliable classic vehicle that is recently MOTd with no advisoriesDue to being under BMC, Minor-based Morris

commercials were also marketed as ...[more]

5021

1978 Lincoln Continental Mark V, Diamond Jubilee Edition, Jubilee Gold Producing only 5,159 cars, the Diamond Anniversary Edition of

the Lincoln Continental Mark V celebrated Ford Motor Companys 75th birthday (and with so in style). In 1978 it was the most expensive

production car in the USA with i ...[more]

5022

1959 Austin Healey Prototype X300 Famous within the Healey-scene, this 1959 Austin Healey Prototype X300 is believed to be a rare

Austin Healey prototype. The X300 dates back from the 1960s. Likely an original Healey works experimental car, and it bears chassis

number 012X300. It is possible that i ...[more]



5023

1939 Jaguar SS100 SE Saloon, White, 4-door with wire wheels. Launched in September 1935, the 1½-litre Jaguar was to be adopted

by SS, retailing for just under £300 with a top speed of 75mph. The SE model was produced in very small numbers making this 1½-litre

saloon a real historical artefact. Altho ...[more]

5024

CVRT Sultan Safari Gunbus Armoured Personnel Carrier. The CVRT Sultan Safari was built from an ex British Army CVRT Sultan with

just 600 hours use, in excellent running order. The soft top with windows will be manufactured by a company who make similar for the

MOD. These vehicles are road legal and ...[more]

5025

1975 Volkswagen (Type 2) Split Screen Camper, Orange & White, Brazilian Import. The Volkswagen type 2, formally known as the

Camper in the UK, began life as a commercial vehicle in the 1950s as VWs second car model. Initially derived from the Beetle, the

Camper shared its quirky bubbly looks that h ...[more]

5025A

1973 Jaguar V12 Manual Series 3 Roadster. Restoration project. Chassis number UD1S22786 was built 18th of May 1973 and is

complete with the matching engine 7S11932 LA. Original colours were Silver paint, Dark Blue interior, and a factory hard top painted

black. The car has covered ...[more]

5026

Hand built Clinker Sailing Dinghy, called " Claire", approx. 8ft in length together with a two stroke outboard motor & Sails. - Our buyers

premium on all cars, motorbikes and scooters is 10% + VAT. - We encourage any interested parties to inspect the vehicle on our 4th

September viewing day (10am-2p ...[more]

5027

Motorised Go Kart, c1970s. Custom built chassis / frame. Villiers 10E 197cc engine with aerial carburettor. Electronic ignition, drum

breaks all round. 3 speed gear box. In need of re-commissioning. With folder of paperwork, service history and magazines. Provenance:

Previous owner was a former Comm ...[more]

5028 Large quantity of various different car parts for Austin Cambridge A60 (1968) and Morris Minor (5 boxes)

5029
Two Vanden Plas radiator grilles, with a collection of Vanden Plas owner's club magazines. 1 box. Provenance: The vendor worked on

the London Underground.

5029A
Set of three Vanden Plas radiator grilles, with other miscellaneous motoring items including an AA badge and other assorted car

badges. (1 bag)

5030 Replica Bentley brass metal winged car plaque, 45cm length

5031 Replica Rolls Royce brass metal plaque, 29cm height, 16cm across

5032 Replica Aston Martin chrome metal plaque, 59cm length

5033
Set of Burago scale model cars, in original boxes, to include: Jaguar XK 120 Roadster, Mercedes-Benz SSK, Porsche 356B Cabriolet,

Citroen 15 CV TA, Dodge Viper RT/10. (1 box).

5034
Set of Maisto special edition 1:18 scale model cars, in original boxes, to include: Jaguar XK180, Porsche 550 A Spyder, and Porsche

Boxter. (1 box)

5035
Set of Maisto special edition 1:18 scale model cars, in original boxes, to include: Porsche No. 1 Typ 356 Roadster, Mercedes-Benz

280SE, Jaguar XKR, with other models.

5036 Set of Maisto special edition 1:18 scale model cars, in original boxes, to include: Mustang Mach III, Thunderbird Show Car (x 2). (1 box)



5037 Scale model of Harley Davidson motorbike, in original box.

5038
Set of Maisto special edition 1:18 scale model cars, in original boxes, to include: Jaguar XK8, Jaguar Mark II, Jaguar S-Type, Jaguar

XJ220. (1 box)

5039
Set of Maisto Special Edition scale models, to include: Plymouth Pronto Spyder, Corvette, Mercedes CLK-GTR, Mercedes 500SL, with

other model cars. (1 box)

5040
Set of 1:18 Maisto Triumph scale model motorcycles, with other scale models, including a Burago Dodge Viper and Maisto Jaguar

XJ220. (1 box)

5041

Large set of scale model cars, including: Burago 1/18 Alfa Romeo 8C 2300 Monza, Burago 1/20 Mercedes 500K roadster, Burago 1/18

Maserati 3200 GT, Burago 1/24 Ferrari 512 BB, 1/18 scale Mako Shark Corvette, Onyx K-Mart Havoline Lola model, among others. (1

box)

5042
Set of Burago special edition 1:18 scale model cars, in original boxes, to include: Ferrari 250 GTO (1962), Ferrari GTO (1984), Ferrari

Testarossa (1984), Ferrari 250 Le Mans (1965) (4)

5043
Set of Burago 1/24 scale models, in original boxes, to include Chevrolet Corvette (1957), Lamborghini Countach 5000 Quattrovalvole,

Bugatti "Type 55", Bugatti Atlantic, Porsche 959 Turbo, BMW M3, and Lamborghini Countach (1988). (1 box)

5044
Set of scale car models, in original boxes, to include Maisto Mercedes 500K roadster, Burago Alpine A110 Rally Monte Carlo, Hot

Wheels Ferrari 365, Chrono Lotus Elise, Jaguar XK-SS, Solido Rolls-Royce, UT Porsche Boxter. (1 box)

5045

Set of Burago 1/18 scale car models, in original boxes, to include: Lancia Aurelia B 24 Spider, Dodge Viper GTS-R, Alfa Romeo 2300

Spider, Porsche 911 (1993), VW New Beetle, Jaguar SS100 (1937), Shelby Series I, Lamborghini Diablo, Bugatti EB 110, in addition to

UT Ferrari, Anso Ferrari Dino scale m ...[more]

5046
Set of Burago scale car models, in original boxes, to include: Ferrari F40, Ferrari 550, Ferrari 360 Modena, Ferrari 250, Ferrari 348 TB,

Ferrari F50, with Hot Wheels F2000, F2001, Ferrari F310. (1 box)

5047

Chrome hood ornament, stylized girl running with dog,16cm, AA bumper badge, Civil Service Motoring Association bumper badge,

Washington Group of Hotels Motor Car Club enamel badge, Lucas Silver King and Lucas Petroleum Silver King Bicycle lamps, 1950s

petrol coupons and a box of wheel nuts

5048
A 'Whisper' reproduction mascot after Charles Sykes, bearing signature to base. Metal Alloy. Depicting a draped nude, her dress flowing

behind her, mounted on a wooden base, 16cm high

5049
A 'The Spirit of Ecstasy', reproduction car mascot after Charles Sykes. Metal alloy, bearing signature and date to base, depicting the

automobile mascot for Rolls-Royce originally designed by Sykes in 1911, on a plastic base. 10cm high.

5050

After Alfredo de La Maria "Monaco Grand Prix 1952" limited edition llithograph, 286/850 60cm x 76cm Published by Autosports Gallery

Ltd, 2001 Signed by Sterling Moss and numbered in pencilSir Stirling Moss in the works Jaguar C-Type and Piero Carini in the Ferrari

340 roar past the Royal Box at th ...[more]

5051
Classic Stable Ltd chrome decanter, in the form of a Rolls Royce vertical slat radiator with a miniature 'Spirit of Ecstasy' mascot fitted to

the screw top. Label underneath Classic Stable Ltd RGC A535. Height 25cm Width 13.5cm.



5052

Pair of miniature cold-cast bronze busts of Charles Stewart Rolls and Frederick Henry Royce specially commissioned by Rollls-Royce

Motors to commemorate the 75th anniversary of their meeting. The busts are models of the bronzes produced in 1934 by William

McMillian. Each one measures approximately 2 ...[more]

5053 Ferrari Box Merchandise - F2007 F1 Car Nosecone & Front Wing Model Replica (1:12 scale) & Speed View Binoculars (2)

5054
Matchbox Cars - all with original boxes apart from BMW 3.0 CSI in a Ford Zodiac Box. Cars included are Cougar Villager, Rolls Royce

Silver Shadow, Trailer Caravan, BMW 3.0 CSI and AMX Javelin (5)

5055
Mercedes-Benz - includes two mode cars 'SL-Class' and 'Type W140 S500' by Spark (1:43). Also includes 'Classic Collection' wine cork

set of 4 for red, white, rose and champagne (3)

5056
Mercedes Benz 300 SLR Gullwing-style (1:12 scale) by 'Revell' Model Car - silver with red interior, 1954. Made in 1999 with permission

by Mercedes Benz Museum.

5057 Racing Car models - includes Tyrrell Ford P34 (1:18 scale) by Exoto & 1972 312P (1:18 scale) (2).

5058
Luxury Ferrari 250 Models - includes a Ferrari 250 GT 1961 SWB Berlinetta by Cam Corporation (1:43 scale) & Large Ferrari 250 GT

Lusso (888 FPY) by Small Wheels (2)

5059
Red Burago Ferrari models (5). Includes Ferrari 348 (1:24 scale) by Burago, Ferrari Testarossa (1:24 scale) by Burago, Ferrari 275

GTB4 (1:24 scale) by Burago, Ferrari 250 Le Mans (1:24 scale) by Burago & Ferrarri 512 (1:24 scale) by Burago.

5060 1991 Bugatti 110eb 1991 Car Model by Burago (1:18 scale), made in Italy.

5061
Ferrari 641/2 - Nigel Mansell Racing Car Model (1:18 scale) with certificate of authenticity & display boxed. Celebrating the 1990

Portuguese GP. Condition Report: Two certificates present. See images out of case

5062 Ferrari 1:18 scale models - includes Ferrari F355 by UT Models & Ferrari 365 GTS/4 by Hotwheels (2)

5064
1970's Ferrari Race Cars, boxed Includes Ferrari 512s (1:43 scale) by Brumm, Ferrari 312PB X2 (1:43 scale) by Brumm & other by

Model Garage, Ferrari 312 P by Verem (1:43 scale) & Ferrari Testa Rossa 59 by Brumm (1:43 scale) (5).

5065 Two Motorbike models - includes green Harley Davidson and red Triumph (2)

5066 Set of various Ferrari Models (7) including 'Ferrari 2001 Constructors Champions' boxed display. Slight damage to green Ferrari 375.

5067 Set of various vehicle models including Mini, Concorde, BMW Turbo and Tyrrells race car (4).


